
   
MIDDELBURGSE  BEDRIJFSVOLLEYBAL VERENIGING 
 
 
 
Notulen van de Algemene Ledenvergadering, gehouden op 
dinsdag 31 mei 2022 in het “Grand café Bowling de Kruitmolen”, 
Kruitmolenlaan 129 te Middelburg. 

 
1. Opening 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter Wim Wolf. Hij heet iedereen hartelijk 
welkom en verontschuldigt zich voor het ongebruikelijke tijdstip van 21.30 uur voor de 
vergadering. Volgende keer weer de normale tijd. 
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Ingekomen stukken; geen 
Mededelingen: 
Wim:  

• Namens Bestuur wil ik jullie verzoeken bij aanvang van de nieuwe competitie te 
kijken op onze MBV-site of eventuele spelregels zijn gewijzigd. Dit voorkomt 
verwarring tijdens de wedstrijden. 

• Sportverzorgers hartelijk dank weer voor de verzorging de afgelopen jaar. We 
hebben 4 behoorlijke blessures gehad (Michiel van Wijnen, Hans Schipper, Daco 
van Houten en Leonie van Sluis). 

• Contactpersoon Jacco Jan Bras van het herenteam Koperarm is op 55-jarige 
leeftijd overleden.  

 
3. Vaststelling Verslag Algemene Ledenvergadering d.d. 7 juli 2020. 
Geen vragen c.q. opmerkingen. 
 
4. Vaststelling jaarrekening 2022/2023 - Vaststelling begroting 2022/2023 
Jaaroverzicht is bij binnenkomst uitgedeeld aan de Sporters c.q. contactpersonen. 
Wijtze: 
Zijn er vragen over de jaarrekening c.q. begroting?  De contributie blijft gehandhaafd op 
€200 per team. 
Tot op heden hebben 13 herenteams en 14 damesteam zich ingeschreven voor het 
nieuwe seizoen. 
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Paula de Nooijer – VNLS : Volgens mij zit er een foutje in de bedragen? 
Wijtze zal dit nog even checken en Paula berichten. 
Na controle Paula bericht… 
Het lijkt dat de bedragen verkeerd staan, maar het klopt wel. 
14 Teams hebben hun inschrijfgeld al in aug/sept/okt 2020 betaald (14  x € 175 . Dus  
€ 2450 totaal) Maar omdat de competitie vanwege de corona niet verder uitgespeeld is, 
hebben die teams hun inschrijfgeld weer teruggekregen.   
Op de balans dus €2450 in en € 2450 uit! 
De zaalhuur, normaal een groot bedrag, hebben we enkel voor de maanden september 
en oktober moeten betalen. Daarna is er geen zaalhuur meer betaald. Totaal € 254. 
 
5. Benoeming kastcontrolecommissie 2022/2023 
Marjan Ouwerkerk is aftredend. Voor de kastcontrole hebben we nu Paula de Nooijer en 
John den Outer.   
Als reserve lid meldt zich aan Sander Feels van het team Hypotheker Middelburg-
Vlissingen. 
 
6. Wedstrijdreglement 
Bestuur heeft geen wijzigingen te melden voor de nieuwe competitie. 
Uit de zaal worden enkele vragen gesteld: 
John den Outer: Kan voor het opvangen van de bal met de voet (dus voetballen) niet 
worden afgefloten?  Dit geeft gevaarlijke situaties. 
Wijtze: Mag volgens de NEVOBO-regels.  Door een voetreactie mag het spel doorgaan. 
 
Maaike – Team Valkenisse: 
De laatste 5e set wordt eigenlijk nooit gespeeld. Kan dus net zo makkelijk worden 
afgeschaft. 
Wijtze:  Om een uur bezig te kunnen zijn is het voor enkele teams mogelijk om een 5e 
set te spelen. Tijdschema zoals afgelopen jaar blijft, start 19.05 uur (5 minuten inspelen) 
19.10 uur start wedstrijd, 2 wedstrijd 20.10 uur (inspelen), start 20.15 etc. 
 
Bestuur:  

• In verband met de corona en hygiëne willen wij jullie verzoeken om zelf voor een 
wedstrijdfluitje te zorgen.  

• Herenteam “De Graaf Assurantiën” heeft besloten miv nieuwe seizoen te 
stoppen met volleyballen. 

 
7. Nieuwe bestuurskandidaten 
Eddy de Danschutter heeft besloten na 30 jaar lid te zijn geweest van de MBV te 
stoppen als Bestuurslid. Is lang genoeg geweest. Eddy is vanwege ziekte niet aanwezig 
maar Bestuur en sporters bedanken hem voor de vele jaren trouwe inzet. 
 
Er hebben zich geen nieuwe kandidaat-bestuursleden aangemeld.  
Reglementair zijn 2 bestuursleden aftredend; nl. Karin Caljouw en Wijtze Barkhuijsen. 
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8. Bestuursverkiezing 
Karin en Wijtze hebben zich herkiesbaar gesteld en worden herkozen voor een nieuwe 
periode. 
 
9. Vaststellen wedstrijdreglement  
Zie punt 6. 
 
10. Rondvraag 
Nabrander uit de zaal:  
Waarom worden de velden in het midden van de zaal met een net opgezet? 

• Dit is nodig om de wedstrijdnetten aan de buitenzijde zo goed mogelijk op 
spanning te kunnen zetten. Middenveld kan worden gebruikt voor warm lopen 
c.q. oefeningen. Er mag daar geen gebruik worden gemaakt van een volleybal. 

 
11.  Competitie 2022/2023 

• Aanvang competitie: 20 september 2022 
• Geen wedstrijden ingepland in de Herfstvakantie (25 oktober), Kerstvakantie (27 

december en 3 januari), Voorjaarsvakantie (21 februari), 14 maart 
(Statenverkiezing) en de Meivakantie (25 april en 2 mei).  

• Datum geplande wedstrijden worden op de MBV-site geplaatst en de 
contactpersonen ontvangen hiervan een berichtje. 

 
12. Prijsuitreiking en Sluiting 
 
Prijsuitreiking: 
Dames:     Heren: 
1e klas : Restaurant Valkenisse  1e klas: Fysio For You 
2e klas: ’t Kennet 2    2e klas: Hypotheken Middelburg-Vlissingen 
 
• Email-adressen die gewijzigd worden gaarne doorgeven aan Karin Caljouw 

(email: gompie1@zeelandnet.nl) 
• Op de site vindt u alle belangrijke berichten c.q. mededelingen. Houd deze dus goed 

in de gaten (www.mbvvolley.nl) 
 
De voorzitter Wim Wolf bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en sluit de 
vergadering om 22.30 uur. 
 
Karin Caljouw, Secretaresse MBV. 
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